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MON TOAN LOP 8
PE CHINH THU'C Thoi gian 1am bai: 90 phut

Bai 1. (4 diém)

. a2 b
Cho cac so a,b,c théa man dicu kién: g + + c _
b+c c+a a-+b
2 b2 C2

Tinh gia tri ctia biéu thirc P = + + .
b+c c+a a+bd

Bai 2. (4 diém)
x—|—2052+x—|—2014 Jr:1:+47 _ £U+4+LI?+3
30 4 1975 2018 2019

Giai phuong trinh:

Bai 3. (4 diém) o ,
Tinh s6 tu lanh ma mot ctra hang ban dugc trong ba ngay. Biét rang ngay thur nhat ban

1 . 1 :
duoc B s0 do va 1 ta lanh, ngay thtr hai ban duogc B sO con lai va 2 ta lanh, ngay

thtr ba ban duoc % s6 con lai va 3 ta lanh.

Bai 4. (4 diém) ‘
Cho tam gidc ABC c6 BC = a vachiéucao AH = h. Goi MNP(Q la hinh vudng
noi tiép tam giac (hinh v&). Tinh canh cta hinh vuéng MNPQ theo a va h.
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Bai 5. (4 diém)
Trén cac canh AB, AC cua tam giac ABC' lan luot ldy cac diém D, E. Goi M 1a
giao diém cta BE va CD. Gia st dién tich tam gidc BMD bang 14 cm?, dién tich
tam giac BMC bang 28 cm? va dién tich tam giac CME bang 7 cm?. Tinh dién tich
cua tam giac ABC.
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Bai 1. (4 diém)
b C

Cho céc s6 a,b,c thoa man diéu kién: g + + =1.
b+c c+a a-+b
2 b2 CQ

Tinh gi4 tri cta biéu thic P = + + .
b+c c4+a a+0d
Giai.

a’ b c

= +a+ +b+
b+ec c+a a-+b

=a a +1|+b b +1|+c ¢ +1l—a—-b—c
b+c c+a a—+b

a+b+ec a+b+c a+b+c
. +c

P

= q. +b ) —a—b—c
b+c c+a a-+b
b
=(a+b+c)|—2—+ C l—(a+b+e)=
b+c c+a a+bd

Bai 2. (4 diém)
x+2%2+x+2m4+x+47_x+4+x+3

Giai phuong trinh: =
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Giai.

(ﬂ¢$x+2%2_1+x+2m4+2+x+47+1:x+4+1+x+3
30 4 1975 2018 2019
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Bai 3. (4 diém) o ,
Tinh s6 ti lanh ma mot cira hang ban dugc trong ba ngay. Biét ring ngay thur nhat ban

1 . 1 .
duoc B s0 d6 va 1 ta lanh, ngay th hai ban dugc 5 sO con lai va 2 tu lanh, ngay

thtr ba ban duoc % s6 con lai va 3 ta lanh.



Giai.
Goi x 1a s0 ti lanh ma ctra hang da ban.

S6 ti lanh ban duoc trong ngay thir nhat: g +1. Sb tu lanh con lai: z — (g +1)= g —1
A o , \ .. . 1. r 3
S6 tu lanh ban dugc trong ngay thir hai: B (5 —1)+2= 1 + 5
S6 ta lanh con lai: E—1—(£+§) _r_3
4 2 4 2
. 1
S6 tu lanh ban duoc trong ngay thir ba: — (E — é) +3=24 7 .
24 2 8 4
A poxs , . T z 3 x 7
Theo dé bai ta c6 phuong trinh: (5 +1)+ (Z + 5) + (g + Z) =z

Giai phuong trinh trén ta duge © = 34.

Cach khac:

SO tu lanh con lai sau 2 ngay ban: 3x2 =6

SO ti lanh con lai sau 1 ngay ban: (6 +2)x2 =16
S6 tii lanh ban dugc trong ba ngay: (16 +1)x 2 = 34

Bai 4. (4 diém) ‘
Cho tam gidc ABC ¢6 BC = a vachiéucao AH = h. Goi MNP(Q la hinh vudng
ndi tiép tam giac (hinh v&). Tinh canh cta hinh vuéng MNPQ theo a va h.

4
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B é 0 3 c
Giai.
Goi MN ==z
Ta co: MN || BC :M:A—Nzl—C—N (1)
BC AC AC
Tac():NPHAH:>C—N:£(2)
AC AH
MN NP r ah
Tir (1) va (2 —l-—— =241l =
r()va @) suyra T o AH a0 h T ath



Bai 5. (4 diém)
Tﬁn%cthAB,ACWmammgﬁcABCl&ﬂmﬂﬁywcﬁ&nD,E.G@]Wlé
giao diém cua BE va CD. Gia st dién tich tam giac BMD béng 14 cm?, dién tich
tam giac BMC' bang 28 cm? va dién tich tam giac CME bang 7 cm? Tinh dién tich
cua tam giac ABC.

Giai.
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